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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE AGOSTO DE 2017.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Requerimento para uso da Tribuna Popular, a Diretora da Escola Municipal de Educação Fundamental Célia Milda Schlesner Schiefelbein Gladis Hoppe Friedrich para manifestar-se sobre a Gincana de Integração Família- Escola e a quadra da escola.
Leitura do Pedido de Providências n°36/2017, de autoria do vereador José Orestes Lovato/PT que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a colocação de um redutor de velocidade em frente da Escola Municipal de Educação Infantil Pastora Liane Bock Schmidt, neste município.
Leitura do Pedido de Providências n°37/2017, de autoria do vereador Eliseu Lauri Crumenauer /PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a limpeza da sanga próxima à propriedade do Senhor Sadi Gehrke na localidade de Linha Néri no interior do município.
Leitura do Pedido de Providências n°38/2017, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke /PDT que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente a necessidade do fornecimento de produto biológico ZECTOBAC – AS, para o combate da larva do mosquito borrachudo, junto aos mananciais (córregos, arroios, etc.), neste Município.

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador: Breno de Oliveira.
Ordem do Dia:
Leitura do Projeto de Lei n° 33/2017, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2018-2021 e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestou-se o Vereador: João Ricardo da Rosa.
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