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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE ABRIL DE 2017.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

Leitura do Projeto de Lei n°20-2017, de autoria do Poder Executivo que, Altera redação da Lei Municipal n°167/1993, de 14/09/1993, que Cria o Conselho Municipal de Educação de paraíso do Sul e dá outras providências.

Leitura do Projeto de Lei n°21-2017, de autoria do Poder Executivo que” Dispõe sobre o Conselho Municipal de Turismo- CONTUR, e o Fundo Municipal de Turismo- FUMTUR.

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.

GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Breno de Oliveira e João R. da Rosa.

Ordem do Dia:

Projeto de Lei n°18-2017, de autoria do Poder Executivo que. “ Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder apoio à segurança pública, através do CONCEPRO, mediante a celebração de termo de Colaboração, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei n°19-2017, de autoria do Poder Executivo que, Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Farmacêutico (a). Aprovado por unanimidade.

Requerimento n°01-2017, de autoria dos vereadores Breno de Oliveira, Ciro Jagnow José Orestes e Mauro Dumke que REQUEREM autorização para despesas com diárias para participação de curso no INLEGIS nos dias 26 a 28 de abril de 2017. Aprovado por 7 votos a favor e 1 voto contrário.

Indicação n°13-2017, de autoria dos Vereadores Patrícia Parreira e Ciro Jagnow que INDICAM.  Que a Mesa Diretora realize a inauguração na Galeria Póstuma os quadros dos vereadores  Almiro Nilo Kunde e Silmar Ivo Bulsing. . Aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores Patrícia Parreira e Mauro Dumke.

Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
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