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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE MARÇO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura de Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Senhor Mário Grützmacher- Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou sobre o 29º Encontro das Trabalhadoras Rurais em Paraíso do Sul. Que acontecerá no sábado dia 10 de março de 2018.
Leitura Do Pedido de Cedência solicitado pelo Senhor João Ricardo da Rosa representando o PDT. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. 
Leitura Do Pedido de Cedência solicitado pelo Senhor Marcelo Lovato- Técnico Agrícola – EMATER. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade.
Moção de Pesar n° 02/2018 solicitado pelo vereador Ciro Ari Jagnow. Moção aos familiares do Senhor Egon Ratzlaff pelo seu falecimento ocorrido no dia 16 de fevereiro de 2018.
Indicação n° 01/2018, de autoria do Ver. Eliseu Crumenauer/PP. Que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal remeta Projeto de Lei para o Legislativo, com objetivo de implantar uma Academia Popular ao ar livre na Praça da Vila Paraíso, promovendo a saúde da população desta localidade e arredores.
 Pedido de providências nº 04/2018, de autoria do Ver. Mauro Dumke/PDT.                      Que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente o Cascalhamento da Estrada da Linha Patrimônio em toda da sua extensão, no interior do município.
Pedido de providências nº 05/2018, de autoria do Ver. Mauro Dumke/PDT.                       Que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente a reabertura de uma estrada nas proximidades do acesso a propriedade do falecido Sr. Arnaldo Karsburg na Linha Patrimônio, no interior do município.
Pedido de providências n° 06/2018, de autoria do ver. Eliseu Crumenauer/PP. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue a roçada e limpeza nas ruas e na Praça da Localidade de Vila Paraíso no interior do Município.

PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador João Ricardo da Rosa.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Ciro Jagnow, Patrícia Parreira, Osmar Dias, José Lovato, João Ricardo da Rosa e Breno de Oliveira.
Ordem do Dia: 

Não houve matérias.

Explicações Pessoais: Não houve inscritos.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, sempre as segundas-feiras a partir das 19:00 horas.

ESTE FOI O BOLETIM INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL.

UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS E ATÉ O PRÓXIMO SÁBADO.
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