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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura da moção de Agradecimento por iniciativa dos Vereadores João Ricardo da Rosa e Mauro Dumke ao Senhor Marcos Bartmann pela sua contribuição para o aprendizado e desenvolvimento de pessoas com deficiência através do empréstimo de seus cavalos para a educação especial, “Projeto Conviver”.
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 26/2018 que “Institui gratificação especial aos servidores do Poder Executivo municipal de Paraíso do Sul, que desempenham tarefas excepcionais para o Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”. Esta comissão emitiu parecer favorável ao projeto com apresentação de emenda.

Leitura da Indicação n°16/2018 de autoria dos Vereadores Breno de Oliveira/PP e Tiago Schünemann/PDT. Que INDICAM: Que seja instituída a Liga de Esportes no município de Paraíso do Sul.

Leitura do Pedido de Providências n° 62/2018, de autoria do Ver. Mauro Dumke/PDT. Que PEDE:        Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue a colocação de bueiros na estrada principal, próximo à propriedade do Senhor Reinaldo Müller, na Linha Contenda no interior do município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador João Ricardo da Rosa-PDT.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os vereadores Ciro Jagnow-PP e José Orestes Lovato-PT.
Ordem do Dia:
Emenda Modificativa/Supressiva, de autoria da Comissão de legislação, Justiça e Redação Final que “Altera os artigos 1° e 3° do Projeto de Lei nº 26/2018 que institui gratificação especial aos servidores do Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul, que desempenham tarefas excepcionais para o Poder Legislativo e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade.
Projeto de Lei n°26/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Institui gratificação especial aos servidores do Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul”, que desempenham tarefas excepcionais para o Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade com sua respectiva emenda.

Projeto de Lei n°32/2018 de autoria, da Vereadora Patrícia Parreira/MDB que: “Institui o "Dia Municipal do Doador Voluntário de Sangue" e a "Semana Municipal de Incentivo à Doação de Sangue", e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade.
Indicação n° 15/2018, de autoria do Ver. Ciro Ari Jagnow/PP. Que INDICA:  Que o Poder Executivo Municipal atualize a galeria dos Prefeitos, incluindo a foto e informações sobre os prefeitos das gestões 2009-2012 e 2013-2016. Colocado em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade.

Explicações Pessoais: Não houve inscritos.
Avisos da Presidência: Em virtude do período eleitoral as Sessões Ordinárias não serão transmitidas ao vivo pelo site. 
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