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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE ABRIL DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de Lei n°24-2018 de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Professor(a). Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia.
Leitura da Solicitação de Cedência do espaço físico do prédio da Câmara de Vereadores solicitado pelo Senhor João Ricardo da Rosa representante do (PDT) Partido Democrático Trabalhista. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade.

Leitura da Indicação n°06/2018 de autoria do vereador Mauro Dumke/PDT que INDICA:  Que o Poder Executivo Municipal, garanta um lugar adequado para ser utilizado pelo Conselho Tutelar nesta cidade.

Leitura da Indicação n°07/2018 de autoria do vereador João Ricardo da Rosa/PDT que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias para a realização do conserto na iluminação pública existente e colocação de novas luminárias em pontos exclusivos ao decorrer de toda extensão da Linha Progresso, mas caso não seja possível em toda Linha, então que seja colocado urgentemente até as adjacências das propriedades dos Srs. Eliseu de Francisco e Glicério Kemmerich,  buscando um melhor conforto e sentimento de segurança aos usuários e proprietários.

Leitura do Pedido de providências nº 030/2018, de autoria do vereador Mauro Dumke/PDT, que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a limpeza da valeta nos fundos da primeira COHAB, nesta cidade.

Leitura do Pedido de providências nº 031/2018, de autoria da vereadora Patrícia Parreira/MDB, que PEDE: Que a Prefeitura Municipal determine a Secretaria competente o conserto imediato da colhedora de milho. 

Leitura do Pedido de providências nº 032/2018, de autoria do vereador Ciro Jagnow/PP, que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a pintura do prédio do Correio da Vila Paraíso.
Leitura da Moção de Pesar solicitada pela vereadora Patrícia Parreira. Moção a Paroquia de São Claudio, pelo falecimento do Frei Gervásio Muttoni, ocorrido no dia 29 de abril de 2018, aos 91 anos de idade. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos. 
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Osmar Dias, Ciro Jagnow, Breno de Oliveira, Patrícia Parreira e Tiago Schünemann.
Ordem do Dia:
 Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei n°21/2018 que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar parcelamento e conceder descontos para pagamento do imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2018, e dá outras providências. Esta comissão emitiu parecer favorável por maioria dos integrantes.
Parecer da Comissão de Finanças e orçamento ao projeto de lei nº 21/2018. Esta comissão emitiu parecer favorável por unanimidade com a apresentação de emenda modificativa.

Emenda Modificativa n°001/2018, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento que “Altera o Parágrafo 4° do artigo 2° do Projeto de Lei n°21/2018, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.                  

Projeto de Lei n°21-2018 de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar parcelamento e conceder descontos para pagamento do imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2018, e dá outras providências. Com sua respectiva Emenda Modificativa. Aprovado por 7 votos a favor e 1 abstenção. 
Projeto de Lei n°24-2018 de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Professor(a). Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores: Ciro Jagnow, Breno de Oliveira, João Ricardo da Rosa, Patrícia Parreira, Mauro Dumke e Tiago Schünemann.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, próxima segunda-feira a partir das 18:30 horas.

ESTE FOI O BOLETIM INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL.

UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS E ATÉ O PRÓXIMO SÁBADO.
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