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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05  DE AGOSTO DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Pedido de Providências nº30/2019, de autoria do vereador Tiago Henrique Schünemann-PDT que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine à Secretaria competente a construção de um abrigo de ônibus na Localidade de Boa Vista Sul, em frente a Marcenaria do Fontoura na RSC 287.
Leitura do Pedido de Providências n°31/2019, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP, que PEDE.Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente a limpeza de um bueiro, o conserto da cabeceira do mesmo,  além da limpeza referida valeta que se encontra o bueiro em frente a propriedade do Senhor Celson Schüller na localidade de Linha Patrícia, interior de Paraíso do Sul.
Leitura do Pedido de Providências n°32/2019, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP, que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria conserto da cabeceira de um bueiro nas proximidades da propriedade do Senhor Loribaldo Friederich na localidade de Linha Patrícia, interior de Paraíso do Sul.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador Ciro Ari Jagnow/PP.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores Eliseu Crumenauer/PP, João Ricardo da Rosa/PDT, Breno de Oliveira/PP e José Orestes Lovato/PT.
ORDEM DO DIA:
Leitura do Projeto de Lei n°25/2019, de autoria do Poder Executivo que “ Aprova a Relação Municipal de Medicamentos Essenciais –REMUME  de Paraíso do Sul, como instrumento técnico-normativo que reúne o elenco de medicamentos padronizados utilizados pela Secretaria Municipal de Saúde”.Aprovado por unanimidade.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Manifestou-se a vereadora Patrícia Parreira/MDB.
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