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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Pedido de Cedência solicitado pelo Senhor Delano Karsburg - idealizador do Projeto Seja + Paraíso”. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade.
Leitura do Projeto de Lei n°61/2019, de autoria do Vereador João Ricardo da Rosa que, “Autoriza o Município de Paraíso do Sul a receber áreas de terras por meio de Doação ou desapropriação, e da outras providências”.O Vereador João Ricardo da Rosa solicitou  que o projeto tramitasse em  regime de urgência especial. Colocado em discussão e em votação o regime de urgência especial  foi aprovado por 7 votos favoráveis e 1 voto contrário, e a matéria irá tramitar na ordem do dia.
Leitura do Projeto de Lei nº 62/2019, de autoria do Poder Executivo, que “ Denomina ‘RUA ALFREDO LINK’ o trecho da Avenida Primeiro de Janeiro declarado como ‘Rua” pela Lei Municipal n°1462/2019.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores João Ricardo da Rosa/PDT e Eliseu Lauri Crumenauer / PP.
GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei n°61/2019, de autoria do Vereador João Ricardo da Rosa que, “Autoriza o Município de Paraíso do Sul a receber áreas de terras por meio de Doação ou desapropriação, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.
Indicação n°014/2019, de autoria dos Vereadores Breno de Oliveira/PP e Patrícia Parreira/MDB.Que INDICAM. Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente que faça a colocação de tubos, na Boa Vista Sul, mais precisamente, em frente à residência do Senhor Eder Ferraz. Aprovado por unanimidade.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscritos os Vereadores José Orestes Lovato/PT e  Breno de Oliveira/PP.
Aviso da Presidência: Sessões Ordinárias com inicio  às 19:30h.
CONFORME PORTARIA 017/2019, INFORMAMOS QUE A CÂMARA DE VEREADORES ESTARÁ ADOTANDO TURNO ÚNICO ATÉ 31/12/2019.

EXPEDIENTE: 

Das 8:00 horas às 11:30 e das 13:00 às 17:30 (segunda feira);

Das 7 horas às 13 HORAS (terça a sexta feira).
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