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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE MAIO DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura de Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Senhor Matias Lindolfo Bundt. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou do sistema de vídeo monitoramento a ser implantado na cidade.

Leitura do Parecer de Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº002/2019 que “Aprova as Contas do Município de Paraíso do Sul do ano de 2016”. A relatora da Comissão Patrícia Parreira e Membros da Comissão  emitiram parecer favorável.
Leitura do Projeto de Decreto nº 02/2019 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento que “Aprova as Contas do Município de Paraíso do Sul, relativas ao exercício financeiro do ano de 2016”.  
Leitura do Pedido de Cedência solicitado pelo Senhor José Orestes Lovato Presidente do PT. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade.
Leitura do Pedido de Cedência solicitado pelo Senhor Guido Ervino Marotz Presidente  do PP. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade.
Leitura do Pedido de Providências nº018/2019, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow-PP que PEDE.Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente a conserto da luminária, mais precisamente em frente à Sociedade Mem de Sá, na Linha Contenda no interior deste Município.  

Leitura do Pedido de Providências nº019/2019, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow-PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que providencie a colocação  de cascalho em frente a residência do senhor Leomar Garske na Avenida Imigrantes e realize o patrolamento da referida Avenida e nas demais ruas e avenidas da cidade que se fizerem necessário.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador Ciro Ari Jagnow/PP.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores Osmar Dias/MDB e Breno de Oliveira/PP.
ORDEM DO DIA:
Projeto de Decreto nº 01/2019 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento que “Aprova as Contas do Município de Paraíso do Sul, relativas ao exercício financeiro do ano de 2015”. Aprovado por unanimidade.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Manifestou-se o vereador  Ciro Ari Jagnow/PP.
Avisos da presidência: A Câmara de Vereadores convida toda população para participar de sessão solene em homenagem ao aniversário do município de Paraíso do Sul, a realizar-se dia 12 de maio, no lonão na 5ª kolonie Fest, as 10:00 horas. Durante a sessão será realizada a entrega do título de paraisense notável á Ananda Müller e entrega de Moção de Congratulação á Empresa Dickow Alimentos por seus 60 anos de fundação.
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