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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE MARÇO DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura de Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Senhor Joel Antônio Machado. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou do transporte Escolar para a Escola Santo Antônio.
Leitura Do Pedido de Cedência solicitado pelo Vereador Tiago Henrique Schünemann representando o PDT. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade.
Leitura da Indicação n° 003/2019, de autoria do Vereador Breno de Oliveira/PP que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade da Criação do Programa de Desenvolvimento da Bovinocultura de leite PROLEITE- em Paraíso do Sul-RS.        
Leitura do Pedido de Providências n°006/2019, de autoria do vereador Eliseu L. Crumenauer/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que realize o cascalhamento na entrada das propriedades do Senhor Antônio Machado e do Senhor Vantuir Mayer na Linha Travessão e na propriedade do Senhor Marlon Ruff na Linha Néri, neste município.
Leitura do Pedido de Providências n°007/2019, de autoria do vereador Eliseu L. Crumenauer/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine junto a Secretaria competente a distribuição gratuita do calcário mineral para os agricultores do município de Paraíso do Sul.
Leitura do Pedido de Providências n°008/2019, de autoria do vereador Eliseu L. Crumenauer/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie o conserto de iluminação pública em frente a propriedade do Senhor João Camargo na Linha Campestre, no interior do município.
Leitura do Pedido de Providências n°009/2019, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que conclua o serviço que iniciou; e realize o cascalhamento em frente a residência do Sr. Dilvo Honnef na Estrada velha da Linha Patrícia, no interior do município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestaram-se os vereadores Breno de Oliveira/PP e Ciro Ari Jagnow/PP.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os vereadores Flávio Agne/PDT, Eliseu Crumenauer/PP, Osmar Dias/MDB e José Lovato/PT.
Ordem do Dia:
Não houve matérias.
Explicações Pessoais: Manifestou-se a vereadora Patrícia Parreira/MDB.
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