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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2021.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Parecer nº 06/2021, da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável ao Projeto de Lei nº 60/2021 – LOA/2022.
Leitura do Parecer nº 15/2021, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, desfavorável ao Veto Parcial do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 39/2021.
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2021, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que rejeita o Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 39/2021, de autoria do Vereador Jones Radiske, que concede isenção de taxas ao MEI.
Leitura do Pedido de Providências nº 97/2021, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner, solicita que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente que realize a manutenção na iluminação pública na Rua que dá acesso à Vila existente nas proximidades da Serraria Paiva, na Linha Progresso, nessa cidade.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador  Flávio Vilmar Agne/PDT, a Vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB e o Vereador Eliseu Lauri Crumenauer/PP.
ORDEM DO DIA:
Específica para primeira discussão do Projeto de Lei nº 60/2021, que estima a receita e fixa as despesas do município de Paraíso do Sul, para o exercício financeiro de 2022. Retornará à ordem do dia da próxima sessão para a segunda discussão e apreciação.  

Explicações Pessoais: Não houve inscrito

