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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2021.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Projeto de Lei N°56-2021, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira/MDB. 

Que “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA ÁGUA NO MUNICÍPIO DE PARAÍSO DO SUL, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”

Leitura do Parecer nº 10/2021, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Favorável, apresentação de Emenda, ao Projeto de Lei nº 039/2021.
Leitura do Parecer Emenda Modificativa nº 04/2021 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que altera a redação do Projeto de Lei nº 039/2021.
Leitura do Parecer nº 11/2021, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, DESFAVORÁVEL, por maioria, ao Projeto de Lei nº 48/2021.
Leitura do Pedido de Providências nº 89/2021, de autoria do Vereador Darci Mundt/PSB, que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que seja realizado patrolamento, cascalhamento  bem como a substituição de bueiros que encontram-se quebrados e obstruídos  na estrada travessa do cemitério da Linha Sinimbú, que inicia na Escola Cristian Gadtke até às proximidades da  antiga ACUPA, neste município.

 
Leitura do Pedido de Providências nº 90/2021, de autoria do Vereador Luciano Richart/Progressistas, que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, estude a possibilidade e sendo viável, determine a Secretaria competente que providencie a colocação de um novo ponto de iluminação pública na entrada da estrada da Picada Schünemann, na Linha Patrícia, nas proximidades da residência de Cristiano Schünemann, neste município.
Leitura do Pedido de Providências nº 91/2021, de autoria do Vereador Eliseu Crumenauer/Progressistas, que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que seja realizada a manutenção da luminária existente em frente e residência da Senhora Marilena Pume da Rosa, na localidade de Rincão da Boa Vista Sul(1461), no interior deste Município.  

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscrições.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se a Vereadora  Kátia Schlesner/MDB, Eliseu Crumenauer/Progressistas.
ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei nº 48/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que Autoriza o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul a conceder o uso de bens móveis, com a finalidade de descentralizar o Programa Patrulha Agrícola Mecanizada. Colocado em discussão e em votação obteve 4 fotos favoráveis e 4 votos contrários, sendo reprovado com o voto do Presidente Eliseu Crumenauer, que também entende que a forma em que foi apresentado, o projeto infringe a legislação municipal. 

Projeto de Lei N°55-2021, de autoria do Poder Executivo. Que Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente (LOA/LDO e PPA) para inclusão de projeto/atividade, junto á Câmara de Vereadores, e dá outras providências. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.

Emenda Modificativa nº 04/2021, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e redação Final, ao Projeto de Lei nº 39/2021, colocada em discussão e em votação a Emenda foi aprovada por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 39/2021, de autoria do Vereador Jones Diego Radiske, que altera o Código Tributário Municipal, para conceder isenção de taxas ao MEI, colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.
Requerimento nº 014/2021, de autoria dos Vereadores da Bancada do MDB, que solicita informações e/ou documentos quanto à instalação do relógio urbano digital e medidor de temperatura em frente a Academia de Saúde no centro da cidade. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.

 Requerimento nº 015/2021, de autoria dos Vereadores Eliseu Lauri Crumenauer e Luciano Richardt do Progressistas, que solicita informações e/ou documentos quanto à instalação do relógio urbano digital e medidor de temperatura em frente a Academia de Saúde no centro da cidade. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.

Indicação nº 45/2021, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB. Que  INDICA . Que o Poder Executivo Municipal viabilize a realização da FEIRA MUNICIPAL de Paraíso do Sul, com participação de expositores unicamente do município, duas vezes ao ano, em épocas apropriadas, para estimular o desenvolvimento econômico, agroindustrial, comercial, gastronômico, cultural e turístico de nosso município. Colocado em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade.

Explicações Pessoais: Não houve inscrições. 
