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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE OUTUBRO DE 2021.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura da Indicação nº 41/2021, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira, que INDICA.Que o Poder Executivo Municipal crie o Programa Municipal de Incentivo ao Esporte como principal articulador das políticas públicas de esporte no Município, possibilitado contemplar o repasse de recursos para realização de projetos e ações para a valorização dos profissionais de Educação Física e que envolvam atletas nas mais variadas modalidades esportivas, fomentando à prática regular de atividades esportivas entre crianças, adolescentes, jovens e adultos, ajudando na integração social, atuando como um instrumento de combate a drogadição, violência e a criminalidade, sendo um incentivo à vida saudável, no município.
Leitura do Pedido de Providências nº 77/2021, de autoria do Vereador Luciano Edegar Richardt/Progressistas. Que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, realize a manutenção com patrolamento, cascalhamento onde houver necessidade, e abertura das valetas em toda a extensão da estrada da Linha Patrimônio, com atenção especial na parte que inicia na Linha Patrícia até as subidas próximo a propriedade de Ciro Knirsch, nesse município.


Leitura do Pedido de Providências nº 78/2021, de autoria do Vereador Darci Délcio Mundt/PSB. Que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a colocação de um novo ponto de iluminação pública em frente a propriedade do Senhor Maurí Altermann, na localidade de Mangueirinha na ERS 502, neste município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não Houve Inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Não Houve Inscritos.
ORDEM DO DIA:
Específica para o Projeto de Lei nº 40/2021, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o ano de 2022. Em segunda discussão. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Não Houve Inscritos.  
