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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL, REFERENTES A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE MARÇO DE 2022.

Proposições Apresentadas: 

Leitura do Requerimento de Uso da Tribuna Popular, de autoria do Secretário de Governo Flávio Agne, que após aprovação, usou do espaço para abordar sobre o Projeto de Incentivo Industrial com a Empresa Paraíso Calçados”.
Leitura do Projeto de Lei n°34/2022, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Compromisso de Incentivo Industrial com a ‘Empresa Paraíso Calçados’, e dá outras providências. )”. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia. 
Leitura do Projeto de Lei n°35/2022, de autoria do Poder Executivo que ‘ Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Contrato de Incentivos com a Empresa Neimar de Menezes, e dá outras providências'. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia.

Pequeno Expediente: Não Houve inscritos
Grande Expediente: Inscrita a Vereadora Kátia Schlesner.

Ordem do dia: 
Parecer nº 04/2022 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 02/2022;

Emenda Substitutiva n°05/2022 ao Projeto de Lei nº02/2022 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovada por 5 votos a favor e 4 votos contrários.
Projeto de Lei n°02/2022 de autoria do Poder Executivo que Autoriza o Poder Executivo Municipal que Cria e inclui categorias funcionais, inclui cargos em categorias funcionais já existentes, altera carga horária e atribuições de categorias funcional, e considera extinto cargo junto ao Quadro de Cargos de Provimento Efetivo do município de Paraiso do Sul, dado pelo Art. 3° da Lei Municipal n°1103/2011 e suas alterações. Aprovado por unanimidade com a respectiva Emenda Substitutiva n°05/2022.

Parecer nº 02/2022 da Comissão de Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 09/2022;

Emenda Modificativa nº 04/2022 ao Projeto de lei nº 09/2022 de autoria da Comissão de Obras e Serviços Públicos. Aprovada por Unanimidade.

Projeto de Lei n°09/2022 de autoria do Pode Executivo que ‘Altera a redação dos Parágrafos e Incisos dos Artigos 127 e 128 da Lei Municipal n°1010/2009, reestrutura o Código Tributário do município, consolida a legislação tributária e dá outras providências. Aprovado por unanimidade com a respectiva Emenda Modificativa n°04/2022.

Projeto de Lei n°30/2022, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar parcelamento e conceder descontos para pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2022, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei n°31/2022, de autoria do Poder Executivo que “ Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio com o Hospital Paraíso – Associação Assistencial e Beneficente, para repasse de valores conforme Plano de Trabalho, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº 33/2022 de autoria vereadora Patrícia Parreira/MDB, que institui o Banco de Ideias Legislativas da Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso. Aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei n°34/2022, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Compromisso de Incentivo Industrial com a ‘Empresa Paraíso Calçados’, e dá outras providências. )”. Este com pedido de regime de urgência especial. Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei n°35/2022, de autoria do Poder Executivo que ‘ Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Contrato de Incentivos com a Empresa Neimar de Menezes, e dá outras providências'. Este com pedido de regime de urgência especial. Aprovado por unanimidade.
Requerimento nº 03/2022 da autoria da Vereadora Kátia Schlesner/MDB que requer informações do Poder Executivo a respeito dos valores arrecadados e investidos, referente à agua no município. Aprovado por unanimidade.

Indicação nº 03/2022 de autoria do Vereador Vinício de Lima/PDT, indica que o Poder Executivo Municipal determine viabilize a demarcação do estacionamento na Av. Afonso Pena, priorizando vagas para o Transporte Escolar, pais de alunos e aos clientes, em frente a Loja Rossini e da Escola Afonso Pena. Aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Inscrito o Vereador Darci Mundt e a Vereadora Presidente Patrícia Parreira.
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