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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL, REFERENTES A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE ABRIL DE 2022.

Proposições Apresentadas: 
Leitura do Projeto de Lei n°49/2022, de autoria do Poder Executivo que ‘Altera a redação do Paragrafo Único do Artigo 69 da Lei Municipal n°674/2004, que dispõe do Regime Jurídico dos Servidores Públicos Municipais, aumentando a margem consignável para quarenta por cento da remuneração dos Servidores’.

Leitura do Projeto de Lei n° 50/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que altera a redação de Incisos do art. 2º da Lei n° 1618/2022 que autoriza o Poder Executivo Municipal a Firmar Termo de Compromisso de Incentivo Industrial com a ‘Empresa Paraíso Calçados’, e dá outras providências. O vereador Juliano solicitou regime de urgência Especial colocado em discussão e em votação o regime de urgência especial  foi aprovado e este projeto de lei irá tramitar na ordem do dia.
Leitura do Projeto de Lei n°51/2022, de autoria da Mesa diretora, que ‘Estabelece o Quadro de Cargos dos Servidores Públicos do Provimento Efetivo, Cargos em Comissão e Funções Gratificadas da Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, e dá outras providências. O vereador Eliseu solicitou regime de urgência Especial colocado em discussão e em votação o regime de urgência especial  foi aprovado e este projeto de lei irá tramitar na ordem do dia.

Leitura e aprovação do Requerimento de autoria do Vereador Jones Radiske, que solicita licença do cargo de 16 de maio até 14 de julho do corrente ano. 

Leitura e aprovação da solicitação de cedência, de autoria do Presidente do MDB- Senhor Everton Niemeyer. 
Leitura da Indicação nº 11/2022 de autoria do Vereador Juliano Muller-PDT, indica que o Poder Executivo Municipal, realize um Projeto de Lei que institua benefício fiscal no Imposto Predial Territorial Urbano (IPTU), a partir do ano de 2023, com a instituição do Programa Bom Pagador, relativamente aos imóveis para os quais não conste dívida ativa de qualquer natureza.
Leitura do Pedido de Providência nº 13/2022 de autoria do Vereador Juliano Muller, solicita que o Poder Executivo Municipal, providencie o patrolamento estrada ERS 502, especialmente no trecho da Avenida Barão Von Kahlden, entre a Pousada dos Imigrantes, até a Vila Paraíso, e onde se fizer necessário.

Leitura do Pedido de Providência nº 14/2022 de autoria do Vereador Juliano Muller, solicita que o Poder Executivo Municipal, a realização de melhoria, com urgência, no acesso à propriedade do Senhor Fabiano Senna, na localidade de Linha da Fonte, neste município. 
Leitura do Pedido de Providências nº 15/2022 de autoria da Vereadora Patrícia Parreira-MDB, solicita que a Prefeitura Municipal realize a instalação de lixeiras com tampa, do tipo containers, que comportem a demanda do lixo produzido pela comunidade, mais precisamente nas proximidades da residência da Senhora Juranda Parreira e onde mais houver necessidade na localidade de Boa Vista Sul, nessa cidade. 
Leitura do Pedido de Providências nº 16/2022 de autoria dos vereadores Tiago Schunemann-PDT e Luciano Edegar Richardt-PP, solicitam que o Poder Executivo Municipal determine efetue a construção (com urgência) de uma nova ponte de madeira, ou galeria, mais precisamente no acesso às propriedades dos senhores Levino Martin e Luis Felix, nesta cidade. 

Leitura da Moção de apoio a aprovação da Emenda Constitucional nº 291/2021 que institui a polícia penal do Estado do Rio Grande do Sul e dá outras providências.

Pequeno Expediente: Não houve inscritos.
Grande Expediente: Não houve inscritos.
Ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 43/2022, autoria do Poder Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a custear despesas com as comemorações do XXXIV Aniversário de emancipação politico-administrativo do município de Paraíso do Sul. Aprovado por Unanimidade.
Projeto de Lei nº 44/2022, autoria do Poder Executivo Municipal que ‘Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em projeto/atividade existente, junto à Secretaria Municipal de Assistência Social e dá outras providências. Aprovado por Unanimidade.
Projeto de Lei nº 45/2022, autoria do Poder Executivo Municipal que ‘Autoriza o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul a realizar Contratação Emergencial de 02 (dois) motoristas’. Aprovado por Unanimidade.
Projeto de Lei nº 46/2022, autoria do Poder Executivo Municipal que ‘Autoriza o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul a realizar Contratação Emergencial de 02 (dois) Mecânicos’. Aprovado por Unanimidade.
Projeto de Lei nº 47/2022, do Poder Executivo Municipal que ‘Autoriza o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul a realizar Contratação Emergencial de 05 (cinco) Operadores de Máquina’. Aprovado por Unanimidade.
Indicação nº 09/2022 de autoria da Vereadora Kátia Schlesner/MDB, que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências para viabilizar um termo de cooperação, ou similar, com a Associação Bombeiros Voluntários de Paraíso do Sul, assegurando um repasse mensal e consecutivo de recursos do Município para a manutenção e custeio das atividades dos Bombeiros Voluntários em nossa cidade. Aprovado por Unanimidade.
Indicação nº 10/2022 de autoria do Vereador Jones Diego Radiske/MDB, que INDICA. Que o Poder Executivo avalie e viabilize criação de um projeto piloto para recolhimento de resíduos sólidos na área urbana e rural, contemplando a triagem e recolhimento, através de concessão à empresa ou cooperativa de serviço, criada no município por moradores locais. Proporcionando, assim, a redução nos impactos ambientais; melhorias no sistema de geração e distribuição de renda no município; além de diminuir os gastos do município com a coleta de lixo. Aprovado por Unanimidade.
Explicações Pessoais: Inscrita a Vereadora Patrícia Parreira/MDB.
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